11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.08.2012 23:56:40

dopmupoBaHus 3aKiI049eHust Bpada: 17.08.2012 15:47:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268792/answer/268867




1.He BpenHo. 2.0ecmnogue.36ecmmonue.Onepalus TEXMHYECKHM HECIIOXKHAS U HeomacHas. B camom
IIJIOXOM CJTydae- MOTYT He TepeBsi3aTh CEMEBLIHOCAIINE ITPOTOKH, CIIEPMaTO30MAk Oyy IPOAOJIKaTh
IIOTafiaTh B CIIEPMY.



